

Путешествие в страну поваров



Детство – чудесная пора. Пора, когда на мир смотришь восторженными глазами, и чудеса случаются на каждом шагу. В этот период ты видишь мир волшебным и замечательным. Потом человек подрастает и забывает, как это здорово – смотреть на мир глазами детства. Но если находиться рядом с детьми, которые ещё не забыли, что мир огромный и полный новых впечатлений, то и сам невольно начинаешь вспоминать это и смотреть на мир также радостно, как ребёнок.

Мы, студенты и преподаватели техникума, очень рады, что малыши детского садика «Родничок» г. Зуевка дарят нам такую возможность, ведь между большими и маленькими людьми получилась такая замечательная дружба.

Мы уже давно и много проводим вместе интересных мероприятий. Одно из них – открытое занятие «Путешествие в страну поваров», которое подготовила и провела студентка выпускного курса Виктория Кропотина.

Было очень трогательно наблюдать уже за тем, как малыши пришли в техникум, как доверчиво держались за руки наших студентов-механиков – уже взрослых молодых людей, как переодевались в форму юных поварят, протягивая завязочки и косынки, прося помочи, как аккуратно рассаживались в кабинете для занятия.

Занятие состояло из двух частей. Сначала ребята познакомились с профессий повара, с удовольствием разгадывали загадки, смотрели мультфильм, в

котором Машенька варила кашу, и увлечённо обсуждали, какими инструментами пользуются повара, а потом прошли в лабораторию, где мастер производственного обучения Н.Г. Ситникова познакомила малышей с песочным тестом.

Было забавно наблюдать за малышами. Когда замешивали тесто, один из ребят поинтересовался, а не забыли ли положить сахар, ведь сладкое гораздо вкуснее. Ребятам было предложено самим вырезать молочные коржики из теста и положить свои изделия на противень. Все увлечённо занимались этим важным делом и интересовались, а получится ли потом узнать именно свой коржик. А руки ходили мыть все вместе: и студенты-выпускники, и малыши.

Пока пеклись молочные коржики, все вместе смотрели мультфильм, в котором дети пекли пирог. Причём, обсуждали его потом с одинаковым увлечением – и наши студенты, и ребята. Часепитие тоже удалось. Ведь печенье, сделанное своими руками, намного вкуснее.

Когда наши маленькие гости уходили, так же держась за руки наших студентов, то наперебой делились впечатлениями друг с другом. Было приятно слышать, как кто-то сказал: «День удался!» Да и правда, день удался. Дети раскрасили его невинным и тёплым светом детства и добра.

Л. КАРПОВА,
руководитель информационно-аналитического центра